
В Кемеровской области вынесен приговор жителю г. Новокузнецка в убийстве приятеля за то, что тот потратил все его деньги на спиртное

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю г. Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 мая текущего года осужденный с супругой распивали спиртное в гостях у знакомых. В какой-то момент между ним и хозяином квартиры возник конфликт из-за того, что последний потратил на спиртное все деньги, которые ему дал осужденный. Конфликт быстро перерос в потасовку, в ходе которой мужчина ударил собутыльника ножом в шею. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте. После совершения убийства осужденный вымыл нож и скрылся с места преступления. При этом оставшиеся в квартире женщины инсценировали самоубийство потерпевшего и вызвали сотрудников полиции. Злоумышленника задержали по горячим следам. В отношении хозяйки квартиры – сожительницы потерпевшего, где произошло убийство, за укрывательство преступления было возбуждено уголовное дело, в настоящее время оно находится на рассмотрении в суде.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1257709>